
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BALI 2024 

  24. JÚL – 6. AUGUST     



   
 

 

Táto exotická expedícia nás katapultuje do Indonézie. Zavedie nás do jedinečného sveta 

ostrovov na styku Indického a Tichého oceána prakticky priamo na rovníku. Tento 

najľudnatejší islamský štát sa stále trošku trasie a funí. Sopky sú tu bežnou panorámou 

i súčasťou života. Čo je však málo známe, je aj tamojšia pestrá mozaika najrôznejších kultúr, 

histórie a vzácnych biotopov. Hor sa na ostrov bohov – Pulau Dewata.  

Samotné Bali preskúmame krížom krážom. To znamená, že ho obcestujeme veľkým 

okruhom, ktorý spája všetky významné turistické i menej známe destinácie. Väčšinou 

bývame na pobreží, lebo oceán je liečivý ale preskúmame mnohé lokality vnútrozemia. 

Sopečnú prítomnosť a jej hrozby si pripomenieme najmä na vyhliadkových miestach počas 

jazdy touto vulkanickou krajinou. Musíme síce počítať s typicky indonézskou hustou 

dopravou a zdržaním pri presunoch, ale vychutnáme si plejádu vymožeností, ktoré prináša 

tropický ostrov a oceán. Začneme na juhu krajiny v najhustejšie zaľudnenom regióne. Čo iste 

uvidíme na juhu je najobľúbenejší prímorský chrám Tanah Lot a chrám Ulu Watu, pláž 

Jimbaran  a ďalšie krásne biele pláže, ktorými juh oplýva.  

Na východe uvidíme, naopak, krásne pláže s čiernym sopečným pieskom a nad nimi sa 

týčiace najvyššie vrchy Batur a Agung. Východ krajiny nám ponúkne ryžové polia, ktoré sú 

ukážkovým príkladom komplexného využitia krajiny. Navštívime „matku všetkých chrámov“ - 

Pura Besakih - najväčšiu a najstaršiu svätyňu na Bali. Jedinečnosťou sú záhrady a vodné 

paláce v oblasti Tirta Gangga. Nevynecháme ikonickú Nebeskú bránu v chráme Lempuyang 

v pozadí so sopkou Agung.  

Na severe Bali sa nachádzajú najkrajšie a najmohutnejšie vodopády, zelená džungľa i horúce 

pramene, ktoré v sopečnej krajine iste nechýbajú. A opäť príjemné pláže a búrlivý oceán.  

V centre ostrova navštívime jedinečný areál chrámu Ulan Danu Bratan a kultúrne centrum 

krajiny – mesto Ubud. Tu sa ponúkajú aj najkrajšie ryžové terasy Belimbing či Tegallalang. 

V husto zarastenom a hornatom vnútrozemí objavíme okrem mohutných sopiek aj džungľu 

s jej pokladmi bohatej flóry, fauny a vodopádov. Bali spoznáme aj vertikálne - od výšok hôr 

po hĺbky Indického oceána.  

To čo robí túto krajinu jedinečnou je, že v každom kúte Bali to dýcha spiritualitou. Bali sa 

označuje aj ako „krajina tisícich chrámov“. V skutočnosti ich má cez 6000. Úctu k mnohým 

božstvám prejavujú tradičným tancom. Prostredníctvom nich sa pozrieme na históriu, 

kultúru a náboženské tradície Balijčanov.  

A ako by to bolo bez dobrého jedla? Miestna gastronómia je vo svete vychýrená. Bali 

spoznáme aj v tejto dimenzii jej pestrých chutí a vôní   



1.deň 24. JÚL 

Odlet z Viedne vo večerných hodinách, prestup v Dubaji. Letíme jednou z najlepších 

leteckých spoločností tisícročia – Emirates. Jedlo a pitie na palube v cene letenky. 

 

2. deň 25. JÚL  

Prílet do Denpasaru, hlavného mesta ostrova Bali.  Presun na hotel v blízkosti najznámejšej 

a najdlhšej pláže Kuta. Tu sa na Bali začal cestovný ruch. Kuta je 12 km piesku a centrum 

zábavy v modernom duchu s balijským čarom. Pulzuje tu denný aj nočný život, lemujú ju 

reštaurácie, obchody, bary, diskotéky... Po ubytovaní voľný program a nasávanie balijskej 

dovolenkovej atmosféry. Aklimatizácia. Oddych. Nocľah Kuta.  

 

3. deň  26. JÚL   

Celodenný výjazd  na polostrov Bukit. Práve tu sú tie  najkrajšie piesočnaté pláže ostrova 

Bali. Navštívime pláž Padang Padang, Blue point beach, Bingin, Jimbaran beach, ktorá je 

známa grill reštauráciami s najlepšími plodmi mora. Hlavným bodom dnešného programu 

bude ikonický chrám na útese Pura Luhur Ulu Watu. Prechádzkou areálom chrámu 

s krásnymi výhľadmi nás budú sprevádzať miestne obyvateľky – opice. Pozor, vedia byť 

poriadne drzé. Na tomto nádhernom mieste  si pozrieme predstavenie tradičného tanca. Po 

návrate do Kuty bude možnosť si užiť nočný život a vibrácie tohto letoviska. Nocľah Kuta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. deň  27. JÚL   

Smerujeme z juhu na sever ostrova, do prímorského mesta Lovina.  Navštívime dôležité 

duchovné miesto - morský chrám Pura Tanah Lot, pre Balijcov jeden z najvýznamnejších 

a najuctievanejších. Týči sa na skale, kde sa dá v čase odlivu prejsť suchou nohou. Trávnatý 

a dobre upravený areál celého komplexu je miestom na oddych a zamyslenie. Potom sa 

zastavíme vo veľmi originálnej dielni na výrobu striebra a šperkov. A vo výrobe jedinečných 

balijských batikovaných látok.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postupne sa dostávame do vidieckej, poľnohospodársky využívanej a horskej krajiny, 

porastenej tropickými dažďovými lesmi. Zastavíme sa na čaj na jedných z najkrajších 

ryžových terás, Belimbing rice terrace, prejdeme sa medzi políčkami a budeme sa kochať 

v záplave zelenej. Serpentínami prekonáme horské pásmo a preklopíme sa opäť k morskému 

pobrežiu. V Lovine nás čaká prímorský rezort priamo na pláži. Nocľah Lovina.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. deň 28. JÚL  

Namierime si to k hinduisticko-budhistickému chrámu Pura Ulun Danu Bratan. Je jedinečný 

nie len svojou krásou a perfektne upraveným areálom, ale hlavne polohou na ostrovčekoch 

jazera Danau Bratan na dne vulkanického krátera. Najprv musíme prekonať hranu krátera 

a zviesť sa dole, už to je samo o sebe pekná jazda. Vo vyšších polohách tu býva na miestne 

pomery chladno a často hmlisto. Neobídeme ani turistickú atrakciu vyhliadku s inštaláciami 

na fotenie – hojdačky, hniezda či srdiečka vysoko nad svahom a krásnym pozadím okolitých 

vulkánov. Sú odtiaľ vskutku pekné fotky. Zastavíme sa v horách a prejdeme sa k vodopádu 

Gitgit. Poobede spravíme túru do Sambangan Secret Garden s vodopádmi, bujným lesom 

i skokom do jazera. Podvečer oddych v rezorte pri mori. Nocľah Lovina.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. deň 29. JÚL  

Dnes objavíme severovýchodné pobrežie aj hory vo vnútrozemí. Uvidíme vodopády i ďalšie 

významné chrámy. Čaká nás jedna z najkrajších panoramatických ciest na Bali. Vyberieme sa 

k vulkánu Batur, druhej najposvätnejšej hore na Bali. Na dne krátera sa rozprestiera jazero 

s rovnomenným názvom. Uvidíme čierne lávové prúdy stekajúce z pohoria do údolia 

a zalesnené kopce. Od obce Kintamani sa tiahne scénická horská vyhliadka o dĺžke niekoľko 

kilometrov. Zastaneme na niekoľkých vyhliadkových bodoch a naobedujeme sa na terase 

nad touto nádherou. V tejto oblasti si pozrieme jeden z najkrajších chrámov Pura Ulun Danu 



Batur. Zvezieme sa až k jazeru a zastaneme v lávovom poli. Záujemci môžu vyskúšať aj 

prírodné horúce pramene pri jazere. Z hôr sa presunieme naspäť k moru. Najbližšie dve noci 

strávime v luxusnom spa rezorte priamo pri mori. Nocľah Tejakula. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. deň 30. JÚL    

Deň zasvätený pláži, moru, oddychu, balijskému welness a spa, joge, meditácii, výbornému 

jedlu, exotickému ovociu ... Bývanie v plážovom rezorte s bazénmi a upravenými záhradami 

v exotických bungalovoch. Nocľah Tejakul 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. deň  31. JÚL   

Smerujeme na juh a juhovýchodné pobrežie. Deň je nabitý úžasnými lokalitami. Dnes 

uvidíme z blízka skutočný symbol Bali – jeho najposvätnejšiu a najvyššiu horu Gunung 

Agung. Vulkán s výškou 3142 m sa vypína nad okolitou krajinou. Je majestátny, dokonalý 

kužeľ. Často býva zahalený v mrakoch ale veríme, že nás odmení a ukáže sa v plnej kráse.  

V roku 1963 prišiel pri erupcii o svoj vrchol ale kráter široký 700 m mu neubral na 

veľkoleposti. Je spirituálnym centrom Bali, kde prebývajú duchovia predkov. Jeden 

z najkrajších pohľadov je zo savany Tianyar (savana Nusu), kde sa zavezieme a tohto velikána 

si nafotíme. Ďalšou top destináciou výjazdu bude Nebeská brána – Gate of Heaven v chráme 

Lempuyang. Ikona ostrova Bali! Najfotografovanejšie miesto, kde sa čaká hodiny, kým sa 

dostanete na rad pre svoju pamätnú fotografiu. Šikovní fotografi to však dokážu aj bez 

čakania.  Nejde ale o foto, toto miesto má fakt silu. Ďalšou zastávkou bude región Tirta 

Gangga s nádhernými záhradami, jazierkami plnými kaprov a lotosových kvetov, vodnými 

palácmi, ktoré sú pripomienkou časov balijských radžov a ryžovými terasami. Navštívime 

Taman Tirta Gangga a Taman Ujung s kráľovským vodným palácom, čistá dokonalosť. Deň 

zakončíme pri Amede. Nasledujúce dve noci strávime na čiernych sopečných plážach 

východného Bali. Nocľah Amed. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. deň 1. AUGUST  

Východné Bali. Deň voľna a aktívneho alebo lenivého oddychu. Východné pobrežie okolo 

Amedu je výborné pre potápanie a šnorchlovanie alebo obyčajné kúpanie a oddych.  Plážový 

deň s plávaním, šnorchlovaním, pozorovaním delfínov a vodnými športmi. Pre akčnejšie typy 

je alternatívne možný výstup na horu Agung (fakultatívne). Nocľah Amed.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. deň 2. AUGUST  

Presúvame sa južným pobrežím a neobídeme najkrajšie pláže tohto regiónu - Virgin beach 

a Candidasa beach. Pozrieme si aj útesy Bukit Asah. Dnešným hlavným cieľom je kultúrne 

centrum ostrova - mesto Ubud. Ubud je známy svojou umeleckou scénou a predajom 

remeselných predmetov od lokálnych výrobcov. Je tu množstvo obchodníkov s umeleckými 

predmetmi v uličkách aj na trhu. Ubud je rovnako vychýrený kvalitnými reštauráciami 

a kaviarňami. V centre Ubudu sa nachádzajú chrámy, galérie, múzeá i trhy.  Severne od 

Ubudu vybehneme na ďalšie vychytené ryžové terasy, Tegallalang rice terraces. Čo poviete 

na drink nad terasami pri západe slnka? Nocľah Ubud.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. deň 3. AUGUST   

Ubud a okolie ponúka množstvo atrakcií. Pozrieme si Goa Gajah – sloniu jaskyňu, ktorej 

pôvod je neistý. Jaskyňu obklopuje neveľký ale pekný zelený areál. Jednou z naj lokalít 

Ubudu je Monkey forest, džungľa s troma posvätnými chrámami a vyše 600 opicami – 

makakmi jávskymi. Je to rozhodne osobitý zážitok. Nedívajte sa im do očí a necerte na nich 

zuby  Po návšteve opičieho kráľovstva sa vyberieme mimo Ubudu. Byť na Bali a nenavštíviť 

Besakih Tepmle – „the mother of temple“, by nebolo správne. Je to rozsiahly komplex s 23 

samostatnými ale navzájom prepojenými chrámami na úpätí hory Agung. Je to najdôležitejší 

chrámový komplex na Bali. Aj keď s tým množstvom najrôznejších predajcov to tak nemusí 

vyzerať. No nedajme sa odradiť. Rebríček najkrajších balijských chrámov si spravíme na konci 

výjazdu. Nocľah Ubud. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. deň  4. AUGUST    

Tranzit do prímorského mesta Sanur, kde strávime deň. Mnohí návštevníci Bali preferujú 

pokojnejší Sanur pred rušným západným pobrežím, pričom tiež ponúka pestrú paletu 

kvalitných služieb. Na záver nášho výjazdu tu môžeme prežiť  pokojný ale rozhodne nie 

nudný deň. Alebo alternatívne (fakultatívne) uskutočníme jednodňový výlet na ostrov Nusa 

Penida, s plážami a výhľadmi, ktoré patria k topke pri návšteve Bali. K najkrajším sa rozhodne 

radí Manta point. Nusa Penida je vápencovou plošinou s plážami aj 300-metrovými útesmi 



modelovanými morom. Je to ostrov stále nepretvorený turizmom, dosť autentický 

a naturálny, taký, aké bolo Bali asi pred 30 rokmi. No zrejme už nie dlho. Posledná šanca ho 

ešte zažiť. Po celodennom dobrodružstve návrat trajektom na Bali  a nocľah Sanur.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. deň  5. AUGUST 

Doobeda si ešte vychutnáme čas na plážach pri Sanure a navštívime  polostrovy Nusa Dua so 

sopečnými útesmi modelovanými vodnou eróziou Waterblow a prejdeme sa v upravenom 

zelenom parku polostrova. Poobede Denpasar a okolité pláže, dobehneme čo sme nestihli 

v Kute a Seminyaku, dokupovanie posledných suvenírov, výdatný balijský obed prípadne 

večera a drink pri západe slnka. Emócie, vibrácie a atmosféra, ktoré môžete zažiť len a len na 

Bali. Rozlúčka s ostrovom bohov. Vo večerných hodinách odchod na letisko v Denpasare.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. deň  6. AUGUST 

Odlet z Denpasaru krátko po polnoci, prestup Dubaj. Prílet do Viedne poobede.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*fotky v programe ©tolmáči 



Bali oplýva neskutočnými prírodnými aj kultúrnymi krásami. Má desiatky vodopádov, stovky 

ryžových políčok, tisícky chrámov... Tento program zahŕňa tie najkrajšie a najznámejšie. No 

zastavíme sa a navštívime aj miesta, ktoré nie sú v tomto zozname a nebudeme ich ani 

vypisovať. Ak nám čas dovolí, navštívime toho čo najviac. Uvidíme aj kultúrne predstavenia 

v podobe barong, kris dance či legong dance. Program podlieha zmene v zmysle dopĺňania 

krásnych lokalít, vyhliadok, prechádzok, aktivít, resp. len minimálneho preskupenia v rámci 

dní, nakoľko doprava na Bali je nesmierne pomalá. Vyhradíme si ale aj čas na oddych pri 

mori a vychutnávanie si balijskej atmosféry pokoja a duchovna v spojení s blahodarným spa. 

Tešíme sa na vás  

PODMIENKY ÚČASTI  

Záväzné prihlášky - vyplniť registračný  formulár.  

Prihlasovanie sa uzatvára 20. 02. 2024 

Vyplnením formulára sa záväzne prihlasujete k účasti na expedícii BALI 2024 
Po uzatvorení prihlasovania dostanete e-mailom potvrdenie o Vašom zaradení na výjazd a 

pokyny k platbe. Do 5 dní od zaradenia je potrebné uhradiť zálohovú platbu.  

 

FORMULÁR K PRIHLÁSENIU: TU 

Termín: 24.7.- 6.8. 2024 (14 dní)  

Cena: 2390,- EUR/ osoba  

V cene je: 

• Doprava: medzinárodná letenka so všetkými poplatkami renomovanými Emirates 

airlines, súkromný autobus po ostrove  

• Ubytovanie: 12 nocí v kvalitných hoteloch s raňajkami 

• Strava: raňajky 

• Atrakcie: vstupy do vybraných hlavných atrakcií v programe (chrámy, pláže, 

vodopády, parky), lokálni sprievodcovia 

V cene nie je: 

• cestovné poistenie, zvyšok stravovania a nápoje, iné aktivity mimo programu 

a fakultatívne aktivity (napr. výstup na vulkán Agung, pozorovanie delfínov, výlet na ostrov 

Nusa Penida a pod.), iné mimoriadne cesty taxíkmi/verejnou dopravou, sprepitné pre 

sprievodcov, doprava na/z letiska Viedeň  

 

Organizátor a odborný garant  Kontakt: rg.exkurzia@gmail.com, 0905 211 017 

prof. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD.  

   

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebAOk2yO34NdXYN_Wes_h6kgbElAabqbxmBLspjCKtL4skFg/viewform


 


